
 

Определение 

о продлении срока проведения административного расследования

 по делу об административном правонарушении № 02 АД-16

 

03 марта 2016 года                                                                            г. Севастополь

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы
по Республике Крым и городу Севастополю (далее – Управление) Токарев В.С.,
рассмотрев материалы дела об административном правонарушении № 02 АД-16,
возбужденного в отношении должностного  лица – Председателя Правления 
Садоводческого некоммерческого товарищества «Скиф» (далее – СНТ «Скиф»)
Лахматова И.И. по факту нарушения им пункта 6 Правил недискриминационного
доступа  к услугам по передаче  электрической энергии и оказания этих услуг,
утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 27
декабря 2004 года № 861 (далее – Правила), ответственность за которое
установлена частью 1 статьи 9.21 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях от 30 декабря 2001 года N 195-ФЗ (далее –
Кодекс),

УСТАНОВИЛ:

Определением о назначении времени и места рассмотрения дела об
административном правонарушении №02АД-16 (от 24 февраля 2016 года №8/432-
с), рассмотрение дела назначено к рассмотрению на 03 марта 2016 года в 16
часов 00 минут по адресу: г. Севастополь, ул. Ленина, д.48.

В назначенное время гражданин Лахматов И.И. не явился.

Согласно пункту 4 части 1 статьи 29.7 Кодекса при рассмотрении дела об
административном правонарушении должностное лицо выясняет, извещены ли
участники производства по делу в установленном порядке, причины их неявки и
принимает решение о рассмотрении дела в отсутствие указанных лиц либо об
отложении рассмотрения дела.

Факт направления вышеуказанного определения подтверждается отчетом об
отслеживании отправления с почтовым идентификатором 29900595010666.

Вместе с тем извещения о вызове на рассмотрение дела об административном
правонарушении не освобождает должностное лицо, уполномоченное на
рассмотрение такого дела, от необходимости выяснения до начала рассмотрения
дела по существу вопроса о доставке или вручении данного извещения по месту
нахождения адресата, с тем, чтобы при осуществлении производства было
обеспечено соблюдение необходимых процессуальных гарантий прав лица,
привлекаемого к административной ответственности.

Доказательств о надлежащем уведомлении указанных лиц о времени и месте



рассмотрения настоящего дела об административном правонарушении
материалы дела об административном правонарушении не содержат.

 На основании вышеизложенного, а также в соответствии с частью 2 статьи 25.1
Кодекса должностное лицо, уполномоченное на рассмотрение настоящего дела
об административном правонарушении, приходит к выводу о невозможности
рассмотреть 03 марта 2016 указанное дело.

 Руководствуясь статьи 25.1, 29.6, 29.7 Кодекса,

ОПРЕДЕЛИЛ:

 Продлить срок проведения административного расследования  по делу об
административном правонарушении №02 АД-16, возбужденного в отношении
Председателя Правления  СНТ «Скиф» Лахматова И.И. до «03» апреля 2016 года.
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